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Naar aanleiding van uw brief van 5 maart 2015 inzake de voortgangsrapportage ERP en 
doorontwikkeling (Kamerstuk 31 460, nr. 53), verzoek ik u namens de commissie de Kamer een 
uitgebreider plan van aanpak over de vervolgstappen van ERP in relatie tot IV/ICT-ontwikkelingen, 
mede naar aanleiding van de visie op IT, te doen toekomen. Dit mede ter voorbereiding op het op 25 
juni 2015 geplande algemeen overleg IV/ICT bij Defensie en ERP. 

U wordt verzocht in dit uitgebreider plan van aanpak en uw brief mede de volgende vragen te 
beantwoorden.

1. Kunt u toelichten waarom de migraties opnieuw met een jaar zijn vertraagd?
2. Welke legacy systemen blijven in 2015 en 2016 naast ERP operationeel?
3. Kunt u inzicht geven in de dubbele beheerslasten als gevolg van het werken met twee 

systemen?
4. Kunt u toelichten waarom tabel 6 uit de laatste voortgangsrapportage op het punt van de 

doorontwikkeling afwijkt van de tabel, zoals deze is gepresenteerd in de technische briefing van 
19 februari 2014? 

5. Kunt u toelichten of de tabel met de functionaliteiten uit de Tussenbalans nog leidend is voor 
doorontwikkeling? Zo nee, waarom is deze niet langer leidend? 

6. Gaat er nog een koppeling komen tussen ERP en Peoplesoft? Zo nee, op welke wijze wordt dan 
in de gestelde behoefte voorzien?

7. Kunt u toelichten hoe kortlopende projecten passen in een langlopend doorontwikkelingstraject 
van ERP tot 2024? Is er sprake van een traject tot 2024?

8. Welke doelen stelt u voor de vervolgstappen ERP naar 2024?
9. Op welke wijze worden de doorlopende activiteiten, zoals stay clean, gefinancierd? Wordt ook 

voor het financieren van doorlopende activiteiten een beroep gedaan op artikel 6 
Investeringen?

10. Waarom zijn alle projectmatige activiteiten in 2015 van het karakter ‘verbeteren’? Kunt u 
toelichten waarom functionaliteiten kennelijk als onvoldoende worden beoordeeld, zodat 
verbeteringen noodzakelijk zijn?

11. Kunt u onderbouwen waarom de vervolgstappen ERP lopen tot 2024, terwijl er geen einddoel of 
kader is geformuleerd? Kunt u toelichten welke behoefte gesteld is voor de vervolgstappen ERP 
en de Kamer daarover informeren?

12. Wat is de onderbouwing van de raming van 12 miljoen euro per jaar tot 2024 voor de 
vervolgstappen ERP? Kunt u toelichten welke applicaties en oplossingen Defensie voor 12 
miljoen euro jaarlijks zal verwerven?

13. Kunt u toelichten hoe u zal rapporteren op functionaliteit, planning en tijd als u daarvoor 
vooralsnog geen meetbare doelen heeft gesteld? Op welke wijze is de voortgang van de 
doorontwikkeling ERP door de Kamer te controleren?

14. Hoe beoordeelt u het model van de Algemene Rekenkamer voor de doorontwikkeling van ERP? 
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15. Is het haalbaar om ICT applicaties te ontwerpen en te ontwikkelingen die bruikbaar zijn om te 
‘sturen’ en te ‘beheersen’ op basis van de basisimplementatie ERP die nu grotendeels is 
gerealiseerd?

16. Zijn de vervolgstappen om ERP door te ontwikkelen gericht om op operationeel, tactisch en 
strategisch niveau gebruik te kunnen maken van ERP?

17. Op welke wijze kunt u de Kamer inzicht geven in de mogelijkheden en beperkingen van de 
functionaliteit van ERP?

18. Kunt u toelichten welke samenhang er is tussen de ontwikkelingen IV/ICT en ERP?
19. Kunt u toelichten hoe ERP functioneert op de basis van de nieuwe IV/ICT infrastructuur en in 

welke mate de doorontwikkeling daarmee samenhangt?
20. Geldt zowel voor de ontwikkelingen IV/ICT en ERP dat behoeftestelling, ontwerp en oplossing in 

samenspraak met het bedrijfsleven worden opgesteld?
21. Bent u bereid de Kamer integraal te informeren over de ontwikkeling in het domein IV/ICT en 

de vervolgstappen ERP? Zo ja, op welke wijze?
22. Kunt u toezeggen de halfjaarlijkse rapportages aan de Kamer te sturen totdat de 

basisimplementatie ERP en de migraties voltooid zijn?

Namens de commissie verzoek ik u uw reactie op dit verzoek uiterlijk 10 juni 2015 aan de Kamer te 
doen toekomen.

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Defensie,

G.F.C. van Leiden


